
Ревизионной комиссией Чулымского района проведен аудит в сфере закупок , и проверка  целевого характера  и эффективности использования средств  бюджета муниципального района выделенных для Муниципального  общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9    Чулымского района за период  2014-2015 г. При проверке данного учреждения установлено :

1. Смета расходов за 2014г. исполнена в сумме 18151,7 тыс. руб., что составляет 97,9 %  годовых назначений , неисполнение составило 382,7 т.руб.  
2.  Смета расходов за 2015г. исполнена в сумме  18213,6  тыс. руб., что составляет 98,8  %  годовых назначений , неисполненные назначения составили  224,1 т.руб.  
3.   Табель учета использования рабочего времени и подсчета заработка ведется не по форме № 421 утвержденной Министерством финансов (данное замечание  указано в предыдущем акте проверки ).
4. Согласно приказа директора школы № 1 от 21.01.2014г. Попенкова И.В. с 22.01.2014г. по 31.01.2014г. находилась на курсах повышения квалификации , в табеле рабочего времени  не нашло отражение  отсутствие работника в конкретные дни  .
5.   Согласно приказа  № 12 от 15.01.2014г.,  учитель английского языка Евдокимова О.М. уволена по собственному желанию с 15.01.2014г. Оплата произведена за 5 дней января , в табеле рабочего времени данный работник не указан. 
6.   В справочных ведомостях по начислению заработной платы  ф.№ Т-49 не всегда указывается категория и  должность работника Учреждения  , что обязательно должно заполняться , всвязи с чем существует возможность ошибочного начисления сумм оплаты другому специалисту (данное замечание  указано в предыдущем акте проверки ).
7. Неэффективно израсходованные средства составили 2,6 т.руб.  -  начисленная пеня за несвоевременное перечисление налогов  и взносов  2,6 т.руб. (количество случаев 7);
8.   Фактически по данным инвентаризационных ведомостей  сумма основных средств составила 9235463,65 руб. , согласно формы  0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» сумма основных средсв - т 8492940,71 руб. , в результате чего выявлены излишки всумме 742 522,94 руб. , что говорит о  формальном отношении к проведению ежегодной инвентаризации . Что может способствовать  хищению матариальных ценностей .
9. В нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» № 129-фз от 21.11.1996г.  в инвентаризационных описях и инвентарных карточках учет материальных запасов ведется не должным образом : не указывается серийный номер , марка и модель оргтехники , всвязи с чем существует возможность замены дорогостоящего оборудования на менее ценное .
10. По данным бухгалтерского учета дебиторская  задолженность по состоянию на 01.01.2015г. составила  31037,41 руб.   руб. , кредиторская - 368537,12 руб. 
 По сравнению с 2014г. , сумма кредиторской задолженности увеличилась на  17,1 % , дебиторской  в два раза .
 Согласно  принципа  сбалансированности бюджета ст.33 Бюджетного кодекса РФ объем , предусмотренных бюджетом расходов на планируемый период должен соответствовать доходам , всвязи с чем все производимые расходы должны быть оплачены в текущем году. В данном  Учреждении на конец года имеется как кредиторская, так и дебиторская  задолженность, которая с каждым годом увеличивается.
11. На каждого ребенка ведется табель учета посещаемости детей , но в котором не указано наименование  группы , всязи с чем может возникнуть ошибка при подсчете количества блюд (данное замечание было указано в предыдущем акте проверки).
12. На каждый день заполняется меню требование   ,которое  ведется не должным образом.   В меню требовании на выдачу продуктов питания  единицы измерения проставляются кг. , а количество учитывается в граммах  . В результате чего значится ,что норма списания на группу  на все блюда в день должна составлять  460 кг. масла в день,  , а при сложении фактическое потребление на данное количество детей составило 0,460 кг., и т.д. по всем продуктам 
(данное замечание было указано в предыдущем акте проверки).
13. Ежемесячно на конец месяца имеется переходящая задолженность по оплате , в среднем она составила  в 2015 году  35324,6  руб. , что говорит об отсутствии постоянной работы с родителями-должниками .
14. Дефектная ведомостьот 10.06.2015г.  составлена на 18582,00 руб. Фактически работы выполнены на 3124,00 руб. всязи с можно сдетать вывод , что текущий ремонт здания произведен  не в соответствии с потребностями по постоянному поддержанию здания в надлежащим состоянии , что  говорит о недостаточности финансирования учреждения на эти нужды . 

